

Címzett:

Fővárosi Főügyészség

Budapesti Törvényességi Felügyeleti Ügyészség

1145 Budapest, Szugló u. 14.

Tisztelt Fővárosi Főügyészség!

A Kőbányai Torna Club Sportegyesület, mint a Magyar Kerékpársportok Szövetsége tagszervezetének elnökeként fordulok Önökhöz.

A kerékpár sportág 2013-ban a Kormány döntésének köszönhetően, kiemelt sportági státuszba került. Ebből következően a Magyar Kerékpársportok Szövetségének (MKSz) az eddig „megszokott” 7-12 millió Ft-os éves költségvetése jelentősen megnövekedett. Az új helyzetből adódóan, mint tagszervezet elvárhatónak tartom, hogy minden tekintetben átláthatóan (még a korábbinál is átláthatóbban) működjön a sportági szakszövetség. Ez azonban nincs így. Az információáramlás jelentősen korlátozott, a klubok jelenetős részének sejtelve sincs arról, hogy a jövőben mire és hogyan kívánja felhasználni a Szövetség az állami támogatást. Noha mind a Sporttörvény, mind az MKSz alapszabálya lehetőséget biztosít arra, hogy a klubok beleszóljanak a sportág számára fontos kérdésekbe (például sportágfejlesztési stratégia, költségvetés), ez még sincs így. A sportág legfelső fórumának, a közgyűlésnek az összehívására az ígérekkel ellentétben nem került sor. Ebben a helyzetben nem látok más lehetőséget, mint hogy a Magyar Kerékpársportok Szövetsége felett törvényességi jogokat gyakorló Ügyészséghez forduljak. A következőkben leírom a konkrét problémámat.

A Sporttörvény 24.§ 2. pontja alapján:

- (2) A szakszövetség közgyűlése (küldöttgyűlése) kizárólagos hatáskörébe tartozik:
 - b) a sportág stratégiai fejlesztési koncepcióinak elfogadása,
 - c) az előző évre vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámoló, a közhasznúsági jelentés, valamint a tárgyévi pénzügyi és szakmai terv elfogadása.

Az MKSz 2013. július 16-án megtartott közgyűlésén az Elnökség külön kérése ellenére sem adta át, vagy mutatta be a Közgyűlés tagjai részére a sportág fejlesztési koncepciót – amely alapján a Szövetség az Államtól - a kiemelt sportági státuszhoz megfelelően - több tízmillió támogatásban részesült és várhatóan részesülni fog. A sportági stratégiát az MKSz elnöksége azóta sem tette hozzáférhetővé a sportági egyesületek számára.

Az MKSz 2013. július 16-án megtartott közgyűlésén az Elnökség egy körülbelül 10 millió Ft mértékű éves költségvetés tervezetét terjesztett elfogadásra a közgyűlés tagjai részére – noha már akkor pontosan tudható volt, hogy az MKSz 60 millió Ft állami támogatásban részesül (információim alapján ennek nagy része már akkor elköltésre is került). A MOB-tól, illetve az illetékes Minisztériumból származó információk alapján, a 2013. évre ezen az összegben felül még további 90-120 millió Ft állami támogatás érkezik a Szövetséghez. Az elnökség a közgyűlés egyes tagjainak külön kérése ellenére sem volt hajlandó a tervezett, és várható összegekkel módosítani a költségvetés tervét. Számomra érthetetlen érvelés mentén végül azt az ígéretet kaptuk, hogy amint biztos lesz a támogatások érkezése, az MKSz rendkívüli közgyűlést hív össze. Erre azóta sem került sor, noha a 60 millió támogatás kifizetései már meg is történtek, és idő közben szerződéskötésre is sor került az újabb (tudtommal 90-120 millió Ft-os nagyságrendű) támogatásról.

A fentiek miatt az MKSZ tagságának lehetősége sem volt arra, hogy közvetlenül befolyásolja a sportágba érkező állami támogatások felhasználását. Egyrészt azért, mert a támogatás előzményeként készült sportágfejlesztési stratégiát sem láthatta, vagy véleményezhette, másrészt pedig azért, mert a szerződéskötés előkészítésre és a konkrét szerződéskötésre is úgy került sor, hogy arról semmilyen konkrét információval nem rendelkeztek az MKSZ tagszervezetei.

Véleményem szerint a fenti leírt eljárás során sérültek az egyesületek jogai. Kérem a Fővárosi Fűügyészséget, hogy vizsgálja meg a fent leírtakat, és amennyiben az szükséges, állítsa helyre a Szövetség törvényes működését.

Budapest, 2014. január 17.

Üdvözlettel:



Eisenkrammer Károly
elnök

Kőbányai Torna Club Sportegyesület

KŐBÁNYAI TORNA CLUB

Sportegyesület

1104 Budapest, Bodza u. 31/a

Asz.: 18028173-2-42

10300002-10512520-49020012